

R 5941

**பரிசுத்த பவுல் அடைந்த
துக்கங்களும்
சந்தோஷங்களும்
ST. PAUL'S SORROWS AND JOYS**

ஆதார வசனங்கள் : 2கொரிந்தியர்11:21-33

வெற்றி வீரனாகிய பரிசுத்த பவுல் - அவரது உண்மை, நம்பகத்தன்மை, சகிப்புத்தன்மை - கிறிஸ்துவினிமித்தமாக அவர் துன்புற்றார் - சகோதரரின் நிமித்தமாகவும்கூட - இதன்மூலம் தேவகிருபையின் செய்தியை எடுத்துச்செல்ல அவர் பிரியப்பட்டார் - இந்தப்பாடத்திலுள்ள அவரது துன்பங்கள் ஏன் கணக்கிடப்பட்டது? நிச்சயமாகவே "ஒரு தெரிந்தெடுக்கப்பட்ட பாத்திரம்!"

திறவுகோல் வசனம் : "என் கிருபை உனக்குப் போதும்; பெலவீனத்திலே என் பலம் பூரணமாய் விளங்கும்" - 2கொரிந்தி12:9.

பரிசுத்த பவுல் எப்பேர்ப்பட்ட அற்புத மனிதராய் இருந்தார்! தேவனிடத்தில் தன்னை முழுமையாய் ஒப்புக்கொடுத்ததே அவரது பெரும் திறமைக்கான இரகசியமாய் இருந்ததில் சந்தேகமில்லை. தம் சொந்த சித்தப்படியல்ல, பிதாவின் சித்தத்தையே செய்தார். இதனால் மற்ற எந்த மனிதரைக்காட்டிலும் அதிகப்பட்ச அளவில் கர்த்தர் அவரை ஒரு அப்போஸ்தலராக, தமது நாவாக, தமது ஊழியக்காரனாக பயன்படுத்தினார். இதனை அடிப்படையாகக்கொண்டு பரிசுத்தபவுல், தன் எஜமானைக் காட்டிலும் மேலானவர் என்று நாம் அர்த்தப்படுத்துவதில்லை. நம் கர்த்தர் ஊழியம் செய்யும்படி மூன்றரை வருடகாலமே பெற்றிருந்தார். ஆனால் பரிசுத்த பவுலோ தேவனுக்கென்றும் சபைக்கென்றும் ஊழியம்செய்யும்படி நீண்ட ஊழியத்தையும், நீண்ட காலப்பகுதியையும் பெற்றிருந்தார். அல்லாமலும், குருவால் தெய்வீகத்திட்டத்தின் முழு விவரத்துக்குள் செல்லமுடியாதிருந்தது. அர்ப்பணிக்கப்பட்ட அவரது சீஷர்கள் கூட, அப்போஸ்தலர்கள் உட்பட சபாவ மனுஷராகவே இருந்தனர். அவர்கள் பெந்தெகொஸ்தே வரைக்கும் பரிசுத்த ஆவியால் ஜெநிப்பிக்கப்படவில்லை. இதனால் இயேசுவின் போதனைகள் பிரதானமாக உவமைகளிலும் மறைபொருள்களிலும் பேசப்பட்டன என்று நாம் வாசிக்கிறோம் - 1கொரிந்தி2:14; மத்13:10-17.

போதகர் தன் சீஷர்களிடத்தில் ஒருமுறை அறிவித்தார்;

"இன்னும் அநேக காரியங்களை நான் உங்களுக்குச் சொல்லவேண்டியதாயிருக்கிறது. அவைகளை நீங்கள் இப்பொழுது தாங்க மாட்டீர்கள். சத்திய ஆவியாகிய அவர்வரும்போது, சகல சத்தியத்திற்குள்ளும் உங்களை நடத்துவார் ... வரப்போகிற காரியங்களை உங்களுக்கு அறிவிப்பார்" - யோவா16:12,13.

பரிசுத்த பவுலுக்கும், மற்ற அப்போஸ்தலர்களுக்கும் அப்படிப்பட்ட கட்டுப்பாடு இருக்கவில்லை. அவர்களுடைய நிருபங்கள் பல்வேறு பகுதிகளில் உள்ள தேவனுடைய பரிசுத்தவான்களுக்கு எழுதப்பட்டன. அவர்கள் இரட்சிப்பின் தெய்வீகத்திட்டம் பற்றின மாபெரும் பாடத்தின் ஒவ்வொரு அம்சங்களையும் தங்கு தடையின்றி எழுதி அனுப்பினர். அவர்களது எழுத்துக்களில் சில கிறிஸ்துவுக்குள் குழந்தைகளாக இருப்பவர்களுக்கு பொருத்தமானது என்று அறிவித்தார்கள். மற்றவைகளோ, தெய்வீகத்திட்டத்தின் ஆழமான காரியங்கள் பலமான ஆகாரமாக இருந்தன(எபி5:13,14; 1பேது2:1-3). ஆனால் ஆவியில் ஜெநிப்பிக்கப்பட்டவர்களுக்கே அவர்கள் எழுதினார்கள், உலகத்தாருக்கல்ல.

பவுல் அப்போஸ்தலனின் தகுதிகள் :-

சபை குழந்தைப் பருவத்தில் இருந்தபோதிலும், ஓரளவு பிரிவினைகள் ஏற்படும்படி சாத்தானால் தூண்டப்பட்டது ஒன்றும் விநோதமானதல்ல. பரிசுத்தபவுல் இதைக்குறித்து விமர்சித்து கருத்துக்கூறுகிறார்: சிலர் தாங்கள் பவுலைச் சார்ந்தவர்கள் என்றும், சிலர் தாங்கள் அப்பல்லோவைச் சார்ந்தவர்கள் என்றும், சிலர் தாங்கள் பேதுருவைச் சேர்ந்தவர்கள் என்றும் கூறுகின்றனர்(1கொரிந்தி1:11-13; 3:1-7). ஆனால் இப்படிப்பட்ட எல்லா பிரிவினை உணர்வுகளையும் அப்போஸ்தலர் கடிந்துகொண்டார். இந்த போதகர்களில் ஒருவர்கூட அவர்களுக்காக மரித்திருக்கவில்லை என்று அவர்களுக்கு நினைப்பூட்டுகிறார். இதனால் அவர்கள் அனைவரும் கிறிஸ்தவர்களாக இருந்து, போதகரின் நாமத்தைத்தவிர மற்ற எந்த நாமத்தையும் தரிப்பிக்கவேண்டாம் என்று தெரிவிக்கிறார். இந்த ஒத்தஆவி தன்னில்தானே வேறுவகையில் வெளியரங்கமானது. விசுவாசவிட்டார் அனைவரும் வளர்ச்சியடைவது அவசியமாயிருந்ததுபோலவே அப்போஸ்தலர்களும் கிருபையிலும் அறிவிலும் வளரவேண்டியது அவசியமாயிருந்தது. கர்த்தரின் விசேஷித்த ஆசீர்வாதங்களை அப்போஸ்தலர்கள் பெற்றிருந்தபோதிலும், ஒரே சமயத்தில் அவர்கள் எல்லோரும் சமஅளவு ரூனத்தை அடைந்திருக்கவில்லை.

12 அப்போஸ்தலர்களில் யூதாஸின் இடத்தைப்பெற்ற பரிசுத்த பவுல், அதிக கல்வியறிவு பெற்றவராக இருந்ததால், இயல்பாகவே பரந்துவிரிந்த கருத்துக்களுடையவராக சிறந்த வாய்ப்பைப் பெற்றிருந்தார். உண்மையாகவே தர்க்கசைச் சேர்ந்த பவுல், கிறிஸ்துவையும் அவரைப் பின்பற்றுகிறவர்களையும் எதிர்க்கிற போராட்டத்தில், குருட்டுப்பிடிவாதமானவராக, குறுகிய புத்தியுடையவராக தம்மை காண்பித்திருந்தார். அவரது மனக்கண்கள் திறந்தபிற்பாடு, புதிய சிருஷ்டியாக ஆவியில் ஜெநிப்பிக்கப்பட்டபிறகு பரிசுத்த பவுல் தெய்வீகக் காரியங்களில் ஆவிக்குரிய திறனை அற்புதமாகப் பயன்படுத்தினார். இந்த ஆவிக்குரிய திறனைக் குறித்து விளக்குகையில், கர்த்தரது மற்ற அப்போஸ்தலர்களைக்காட்டிலும், அதிக தரிசனங்களையும், வெளிப்பாடுகளையும் பெற்றிருந்ததாக அவர் அறிவித்தார் - 2கொரிந்தி12:1,7,11,12.

கர்த்தர் பவுலைக்குறித்து சொன்ன வார்த்தைகளுக்கு இது இசைவாகப் பொருந்துகிறது. “அவன் நான் தெரிந்துகொண்ட பாத்திரமாயிருக்கிறான். அவன் என் நாமத்தினிமித்தம் எவ்வளவாய்ப் பாடுபடவேண்டுமென்பதை நான் அவனுக்குக் காண்பிப்பேன் என்றார்”- அப் 9:15,16. இயல்பாகவே, கர்த்தர் நன்கு தாலந்தைப் பெற்றிருந்த ஒரு மனிதனை, நன்கு கற்றறிந்த ஒருவரை உபயோகித்தார். தன் சொந்த சித்தத்தை முழுவதும் விட்டுவிட்ட அந்த மனிதனை கர்த்தர் பயன்படுத்தினார். கல்வியறிவு இல்லாத மனுஷனை கர்த்தர் உபயோகிப்பதைக்காட்டிலும், கற்றறிந்த பவுல் மூலம் சிறந்த ஆதாயம் அடையமுடியும். மேலும், அப்போஸ்தலர்களில் சிலரைக்குறித்து, திரளான ஜனங்கள் அறிந்துணர்ந்தது யாதெனில், அவர்கள் படிப்பறியாதவர்களும், பேதைமையுள்ளவர்களுமாயிருந்தார்கள்(அப்4:13). ஆயினும் பரிசுத்த பவுலிடம் அவ்வாறு காணமுடியவில்லை. அவர் கல்வியறிவையும், அற்புதமான பரந்த சிந்தையையும் பெற்றிருந்தார். ஆவியினால் ஹெநிப்பிக்கப்பட்ட தேவனுடைய பிள்ளைகள் அனைவரும், வேதாகமத்தின் ஆழமான காரியங்களை புரிந்துகொள்ள திறன் பெற்றிருக்கின்றனர். இவர்கள் பரிசுத்த பவுலின் எழுத்துக்களில் உள்ள வல்லமையையும், ஞானத்தையும் அறிந்து, அதிலுள்ள பகுத்தறிவின் வாதத்தைக்கண்டு திகைப்படைந்துள்ளனர். நாம் அறிந்தவகையில், இந்த எழுத்துக்களோடு ஒப்பிட உலகில் ஒன்றும் இல்லை.

கர்த்தருடைய நாவாக புறஜாதிகளிடத்திற்கு முன்னிருத்தப்பட்ட பரிசுத்த பவுலின் சிந்தை, மற்ற அப்போஸ்தலர்களின் சிந்தைகளைக் காட்டிலும் புதிய யுகத்திற்குரிய காரியங்களைக் குறித்து மிகவிரைவாக புரிந்து, கிரகித்துக்கொண்டது. மேலும் இராஜ்யத்தின் சிலாக்கியங்களில் புறஜாதிகள் யூதர்களோடு உடன்கதந்திரர்களாக இருப்பர் என்பதையும் அவர் புரிந்துகொண்டார்(எபேசி3:1-12; கொலோ1:25-27). இயல்பாகவே, பரிசுத்த பவுல் எல்லைகடந்துபோகிறார் என்று சிலர் கருத்துதெரிவித்தனர். இதனால் விவாதம் அதிகரித்து, இவர் 12 அப்போஸ்தலரில் ஒருவராக இருக்கமுடியாது, ஆகவே இவரை அப்போஸ்தலர் ஸ்தானத்தில் வைக்கக்கூடாது என்றனர்.

பரிசுத்த பவுலைக்குறித்து என்ன பேசப்பட்டாலும், மற்றவர்கள் அவரைப்பற்றி அவர்களது சொந்த மதிப்பீட்டை பெற்றிருந்தாலும், அவர் சத்தியத்தினிமித்தமான தன் கடமையை செய்யவேண்டும் என்பதை உணர்ந்திருந்தார். இது அவருக்கு நிச்சயமான நிபந்தனைகளைக்கொடுத்து, தமது அப்போஸ்தலத்தைக்குறித்து ஒரு முழு தடயத்தை நமக்கு அறிவிக்கும்படி வழிநடத்தியது. இதன்படி, தெய்வீக நிகழ்வுகளைப் புரிந்துகொள்ளுதலில் மிகவும் பிரதானமான அப்போஸ்தலர்களுக்குக் கீழாக சிறியவனாக தான் இல்லை என்பதை நிரூபித்தார். ஆம்! கர்த்தர் தாம் பேசியிருந்தவற்றை இவருக்கு மற்ற எல்லோரைக்காட்டிலும் அதிகமாக வெளிப்படுத்தினார்-யோவா16:13; 2கொரிந்11:5; கலாத்த2:2-10).



கிறிஸ்துவுக்காக அவர் பட்ட துன்பங்கள் :-

கொரிந்து சபையில் பரிசுத்த பவுல் கடினமாக உழைத்தார். ஆயினும் சத்தியத்தில் அவர்களை முறையாக உருவாக்கி வளர்ச்சியடையச் செய்வதில் தோல்வியடைந்தார். ஏனெனில் அவர்கள் அவரை தகுதிசூறையான போதகர் என்று எண்ணி, அவரிடத்தில் பரிதாப உணர்வுகொண்டபடியால் இவ்வாறு நேர்ந்தது. இதனிமித்தமாகவே, “புத்தியீனமாய்ப் பேசுகிறேன்” என்று

நம் பாடத்தில் அடிக்கடி அவர் எழுதுகிறார். மேன்மை பாராட்டலை அவர் அங்கீகரிக்கவில்லை. இருந்தபோதிலும் அவரிடம் சத்தியம்கேட்டவர்களின் நிமித்தமாக அவர்களுக்கு குறிப்பிட்ட சில காரியங்களை மேன்மைபாராட்டும் பாணியில் அறிவுறுத்த நேர்ந்தது. பரிசுத்த ஆவி அப்போஸ்தலரை மிக நேர்த்தியாக வழிகாட்டினதில் நாம் எவ்வளவு மகிழ்ச்சியடைகிறோம். இதனால் அப்பவுல், ராஜாதிராஜாவின் மேல் வைத்திருந்த உண்மையான அன்பின்மூலம் நாமும் அவரை சிறப்பாக அறிந்துகொள்ளவும், இன்றையநாளில் இருக்கும் விசுவாசவீட்டாருக்குக்கூட சத்தியத்தை வெளிப்படுத்த கர்த்தரால் தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட பாத்திரமாய் பவுல் இருக்கிறார்.

ஆனால் தம்மைக்குறித்து அப்போஸ்தலன்; தமது தாலந்துகளை குறித்தோ, தம் பிரசங்க ஆற்றலைக் குறித்தோ, ஜனங்கள் தம் சக்தியால் கட்டுண்டிருப்பதைக் குறித்தோ, தம் ஆற்றலை அநேகர் அங்கீகரித்திருப்பதைப் பற்றியோ மேன்மை பாராட்டவில்லை. அதற்கு மாறாக, தம் அவமானத்தை மற்றவர்கள் எண்ணுவதைக்குறித்தே அவர் மேன்மை பாராட்டுகிறார். சத்தியத்தின் நிமித்தமாக சவுக்கடி, இரும்புத்தடிகளால் கொடுமையாய் துன்புறுத்துதல், சிறைச்சாலை, ஆறுகளால் வந்த மோசங்கள், கள்ள சகோதரர்களால் வந்த மோசங்கள்; அந்நிய ஜனங்களால் வந்த மோசங்கள் என்று, தேவ பராமரிப்பு தாம் துன்பப்பட தமக்கு அனுமதியளித்ததை அவர்களுக்கு கூறியிருப்பார். இவைகள் தெய்வீக அன்பு மற்றும் தயவின் குறியீடுகளாக அவருக்கு இருந்தன. மேலும், தாம் கர்த்தரையும் அவரது நீதியையும் நேசிப்பவன் என்பதற்கான சாட்சியங்களையும், கர்த்தரின் பொருட்டும் சத்தியத்தின் பொருட்டும் துன்பப்பட மனதார கையளித்ததையும் சாட்சியளித்தன.

இவ்வாறாக காணும்போது, இந்தப்பாடம் கர்த்தருடைய வார்த்தையின் ஒரு மதிப்புமிக்க பகுதியாக உள்ளது. இது நமக்கு கொடுக்கும் தகவல்களை வேறு எங்கும் நாம் கண்டடையமுடியாது. சிலுவை போர்வீரன் சகித்தவற்றை நமக்கு ஊக்கமளிக்கும்பொருட்டு சித்திரமாக நம் முன்பாக இருக்கிறது. நமக்கு இது கூறுவது; “மரணபரியந்தம் உண்மையாயிரு”. இயேசுவின் அடிச்சுவடுகளையும் அவரது

நேர்மையான பின்னடியாராகிய இவரையும் பின்பற்று. உன்னையே மேன்மையானவனாகக் கருதாதே, மாறாக கர்த்தரிலும், அவரது சத்தியத்தோடு தொடர்புடைய ஊழியங்களில் உனக்கு கிடைத்த சிலாக்கியங்களையும் மேன்மையாகக் கருது என்பதையே ஆகும்.

அவரது வெற்றியின் இரகசியம் :

நேர்மையாளராகிய பரிசுத்த.பவுலும், சற்று முக்கியத்துவம் குறைந்த கிறிஸ்துவின் பின்னடியார்களும் ஏற்றவேளையில் படிப்படியாக கர்த்தரால் நித்திய மகிமைக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்படுவார்கள். பின்பு கறைதிரையற்றவர்களாய் பிதாவின் முன்பாக ஒப்புக்கொடுக்கப்படுவார்கள்(எபே 5:25-30). அந்த மகிமை நிறைந்த கூட்டத்திலுள்ள ஒவ்வொருவரும் ஒரு உண்மையுள்ள போர்வீரராக இருப்பார்கள் என்று நாம் உறுதியாய்க் கூறலாம். மாறாக, பயந்து பின்வாங்குபவரோ, கர்த்தரைக்குறித்து வெட்கப்பட்டவரோ அக்கூட்டத்தில் இருக்கமாட்டார்கள். அப்படிப்பட்டவர்களைக்குறித்து வெட்கப்படாமல், அவர்களது நாமத்தை பிதாவின் முன்பாகவும், அவரது பரிசுத்த தூதர்கள் முன்பாகவும் அறிக்கை பண்ணுவேன் என்கிறார் - மத்தேயு 10:32,33.

அப்போஸ்தலர் பவுல், கொடும் துன்பத்தையும், சிறையிருப்பையும், பல்வேறு வகைப்பட்ட போராட்டங்களையும் தனியாகவே சகித்ததன் இரகசியத்தை நம் திறவுகோல் வசனத்தில் நமக்கு கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. கர்த்தருடைய கிருபை போதுமானதாயிருந்தது. அவரது பலவீனத்தில் கர்த்தரின் வல்லமை பூரணமாக கொடுக்கப்பட்டது. ஒவ்வொருவரின் வெற்றிகரமான கிறிஸ்தவ ஜீவியத்திற்கு இது இரகசியமாய் இருக்கிறதல்லவா? நம் போதகரின் வாழ்விலும் இவ்வாறே நடக்கவில்லையா? பிதாவின் ஆவி அவரிடத்தில் இருந்தது, பிதாவின் பேரிலேயே அவர் பற்றுறுதிகொண்டிருந்தார். பிதாவின் முகத்தின் வெளிச்சத்தையே அவர் உற்று நோக்கிக்கொண்டிருந்தார். உண்மையாகவே தேவவல்லமை நம் இரட்சகருக்குள் கிரியை செய்து, பிதாவுக்குப் பிரியமானவைகளை செய்யவும், சித்தங்கொள்ளவும் நடப்பித்தது.

அவரது நாள்துவக்கி, கர்த்தரின் ஒவ்வொரு பின்னடியாரிலும் இதே செயல்பாடு உண்மையாக நிறைவேறிவருகிறது. போதகர் தம் சீஷர்களைப் பார்த்து மெய்யாகவே கூறினார்; 'என்னைப்பிரிந்து உங்களால் ஒன்றும் செய்யக்கூடாது'. நம் கர்த்தராகிய இயேசுமூலமாக, சத்திய வார்த்தை மூலமாக இயேசுவின் பின்னடியார்கள் மூலமாக, தெய்வீக வல்லமை இயங்கிவருகிறது. இதே வல்லமை கிறிஸ்துவின் சார்த்தின் பலவீனமான அங்கங்களுக்குள்ளும், பலமான அங்கத்தினருக்குள்ளும் செயல்படமுடியும். கர்த்தரின் கிருபை தேவை ஏற்படும் ஒவ்வொரு சமயத்திலும், எல்லோருக்கும் போதுமானதாக உள்ளது. ஆயினும் இந்த மாபெரும் கிருபை, நிபந்தனையில்லாமல் கர்த்தருடைய ஜனங்கள்மேல் பொழியப்பண்ணுவதில்லை என்பதை நாம் மறந்துவிடக்கூடாது. மாறாக, தெய்வீகக்கிருபையைக் கேட்டு கெஞ்சுகின்ற அவர்களது ஜெப விண்ணப்பத்துக்கு, ஒவ்வொரு சமயத்திலும் அவர்களது தேவையை உணர்ந்து அதற்கு பதிலளிக்கிறார்.